
 
 
 

Exerci ce 1 (correcti on) : 

 
 



 
 

Réponses : 
 

 
 
a est un di cti onnai re de liste : 
Les deux pre mi ères li gnes : 

 
Per mettent de défi ni r l es deux fils, gauche et droi t de l a l ettre, il va chercher l a liste correspondant e 
a l a l ettre dans l e di cti onnaire et attri bue l a pre mi ère val eur au fils gauche et l a seconde au fils droi t. 

 

Ici l e fils gauche et droi t existe, donc l a taill e est égal e à taill e arbre + taill e fils gauche + taill e fils 
dr oi t. 

 

 
Ici seul l e fils gauche exi ste, donc l a taill e est égal e à taill e arbre + taill e fils gauche. 
 
 

 
Ici seul l e fils droi t exi ste, donc l a taill e est égal e à taille arbre + taill e fils droi t. 



 

 
Renvoi e l a taill e de l’ arbre si aucun fils n’ exi ste. 
 
 
 
Exerci ce 2 (correcti on) : 
 

 
 
Réponses : 
 

 
 

 



 
 

 
On aj oute l e nombr e de valeur de tab et l ui soustrait 1. 
 
 

 
On donne l a val eur 0 a i max.  
 
 

 
Si i est pl us grand que i max, i max = i. 
 
 

 
Si l e nombr e i max dans tab est pl us grand que l e nombr e k dans tab l es deux valeurs sont i nversées 
i max devi ent k et i nverse ment.  
 

 
Renvoi e tab.  


